

党的二十大大新闻中心举行第五场集体采访

新华社北京10月20日电 党的二十大大新闻中心20日晚举行第五场集体采访,邀请青海、宁夏、新疆、中央和国家机关、中央金融系统、中央企业系统(在京)代表团新闻发言人出席,介绍各自代表团学习讨论二十大大报告情况,并回答记者提问。

这6位新闻发言人是:青海省委常委、西宁市委书记陈瑞峰;宁夏回族自治区党委常委、宣传部部长李金科;新疆维吾尔自治区党委常委、宣传部部长张春林;中央和国家机关工委副书记邹晓东;中国人民银行党委委员、副行长,国家外汇管理局党组书记、局长潘功胜;国家电力投资集团有限公司董事长、党组书记钱智民。他们介绍说,连日来,大家认真学习讨论二十大大报告,感到备受鼓舞,一致表示完全赞同、坚决拥护这份报告。下一步,将按照二十大大报告提出的战略部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,在新征程上奋力谱写高质量发展新篇章。

陈瑞峰说,青海坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,以社会主义核心价值观为引领,大力推进民族团结进步示范省建设。青海各族人民在中华民族这个大家庭里手足相亲、守望相助,



10月20日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行第五场集体采访。
新华社发

开创了共同团结奋斗、共同繁荣发展的新局面。

李金科说,10年来,宁夏重点实施了一大批惠民举措,城乡群众的获得感、幸福感、安全感明显增强。下一步,宁夏将牢牢坚持以人民为中心的发展思想,把巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接起来,让老百姓的日子过得一

天比一天更好。

张春林说,党的十八大以来,新疆持续推进就业、教育、医疗、社会保障等民生工程,用实实在在的努力不断增进民生福祉。各族群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。新疆的明天更美好。

邹晓东说,中央和国家机关党的建

设发生全方位变化。中央和国家机关各部门对党建工作的重视程度、认识深度和工作力度明显增强和提升。在决战脱贫攻坚、抗击疫情、推动经济社会发展等重大任务中,各级党组织和党员干部经受住了考验。下一步将坚持守正创新、主动担当作为,不断推进机关党建高质量发展,为落实好党中央赋予中央和国家机关的各项工作职责提供坚强保证。

潘功胜说,金融系统将以二十大大报告为指引,重点做好以下工作:一是坚持党中央对金融工作的集中统一领导;二是坚持金融服务实体经济的宗旨;三是坚持统筹发展和安全,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线;四是坚持深化金融改革开放,深入推进金融供给侧结构性改革;五是坚持全面从严治党,以高质量党建推动金融事业的高质量发展。

钱智民说,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和经济基础,是党执政兴国的重要支柱和依靠力量,必须做大做强做优。下一步,国资国企将重点在以下几个方面发力:一是科技创新,二是高质量发展,三是加强国际合作,四是坚持党的领导和完善现代企业制度。

向更高水平的智能制造迈进,做大做强绿色低碳产业项目 一线生产者全力冲刺迎大考

二十大时光

新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。今日中国,要全面建成社会主义现代化强国,开启新的逐梦征程。

如何将党的二十大大报告擘画的宏伟蓝图变为现实?近日记者走进工厂车间,体会一线生产者的二十大大时光。

边学边干 从报告里读出了机遇与信心

10月19日中午,绵阳高新区,四川长虹佳精工有限公司冲压件厂的机械声刚停歇,党支部交流群的消息提示音就响起——一篇名为《加快建设制造强国》的文章被分享进来,大家开始热烈讨论。这两天,作为公司自动化项目组的经理,王勤每天都要收集相关报道,与大家分享交流、相互勉励:“咱们生产线上见真章!”

党的二十大大报告提出“建设现代化产业体系”,强调坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

这让正全力推进智能制造的长虹人颇为振奋。王勤表示,这两天大家边学边干,拼劲十足。走进冲压件厂G02车间,这里的5条自动化冲压生产线依次排开,每台冲床前都“站着”工业机器人。随着机器人的手臂抬起、伸出、收回、旋转,银白色的金属板在冲床内一进一出,只用几秒就完成冲压成型,成为智能电视的金属背板。

近年来,以智能制造为主攻方向,长虹佳精工于2013年前后全面启动生产线的升级改造。王勤介绍,包括眼前的5条生产线在内,公司15条生产线已有13条实现自动化生产,生产效率大幅提升。

在乐山市五通桥区,“中国绿色硅谷”核心区同样一片忙碌,各类载重货

车川流不息。永祥能源科技项目1000亩厂区内,厂房已经建成,通道道路已成形,工人在紧锣密鼓地进行设备安装,确保明年6月项目具备投料条件。

在乐山市京运通新材料科技有限公司生产车间内,千余座拉棒炉竖立,反应装置正按一定频率顺时针持续旋转,仿佛一片工业丛林。

“24小时连轴生产。”京运通新材料科技有限公司总经理关树军告诉记者,作为生产企业,他们在二十大大报告中读出的是机遇与信心。“报告明确‘加快发展方式绿色转型’,强调实施全面节约战略,发展绿色低碳产业,这将使整个产业迎来跨越式发展。”

全力冲刺 产业项目和智能制造都在升级

党的二十大大报告指出,加快建设现代化经济体系,着力提高全要素生产率,着力提升产业链供应链韧性和安全水平。

目前,全球晶硅光伏产业龙头企业已有7家落户五通桥;已形成11.3万吨高纯晶硅,2万吨颗粒硅,43GW单晶拉棒切方和14.5GW硅片生产能力。

“下一步我们要打通从硅料生产、拉棒切方到太阳能电池片组件的晶硅光伏全产业链条。”乐山高新区五通桥基地管委会党工委副书记周波表示,当地正按这一思路积极招引包括电池片组件在内的晶硅光伏中下游产业项目,同时做大做强新能源、新材料两大绿色低碳产业项目。

从永祥能源科技项目出发向南行进,龙翔路两侧,轰

鸣声此起彼伏。两个正在施工的厂区中间,一条双向六车道进厂道路已经部分投入使用。

“这是北二路一期工程,为园区主轴道路,目前服务永祥光伏科技和中小企业园区。”周波介绍,企业建设按下“快进键”,离不开各要素保障项目的快速推进。目前,除进场道路外,正加快推进工业供水厂(二期)、污水处理厂(二期)、乐山南500千伏变电站等配套项目建设,确保产业项目顺利投产。

升级的不只产业项目,从设备维修工到自动化改造领头人,“80后”工匠王勤也在不断“升级”。作为绵阳高新区“王勤自动化技能大师工作室”领办人,他经手了此前每条生产线的升级改造。“从方案设计、评审,到立项实施、投入生产、项目验收,全程参与。”王勤说,他和同事从跟随学习到探索创新,已先后完成60余项设备技改和自动化攻关项目。

吃过午饭,王勤马不停蹄赶往长虹佳精工J03工厂,一场大考正在等他。“我们还有两条线正在做改造准备,要全力冲刺。”王勤介绍,工厂正在组织其中一条生产线的改造方案评审会。

“采用机器人替代人工进行自动化焊接和安装,实现空调底板焊接工序全自动化生产。”在汇报方案时,王勤自信满满,改造后生产效率可提升20%,生产质量更可靠。

王勤告诉记者,这条生产线的改造预计年底就能完成,其他待改冲压生产线的改造方案也正在修改完善,力争年底同步完成。届时,工厂的15条冲压生产线都将实现自动化。“我们将进一步推动生产线的数字化、网络化、智能化升级,朝着更高水平的智能制造迈进。”他说。

四川日报全媒体记者 吴忧 王晋朝

关于G0512成乐高速、G5成雅高速青龙场枢纽互通施工临时交通管制的通告

因G0512成乐高速公路施工,为进一步加强道路交通安全管理,切实预防和减少交通事故,保障人民群众生命和财产安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》等法律、法规的规定,决定对施工路段实施交通管制,现就有关事项通告如下:

一、交通管制路段及时间

(一)成雅高速青龙场枢纽互通乐山至成都方向匝道,10月26日至12月12日临时交通管制。

二、交通管制内容及通行方案

(一)成雅高速青龙场枢纽互通乐山至成都方向匝道临时交通管制,车辆通过临时匝道通行。

三、注意事项

(一)行经施工路段时减速慢行,严格按照交通标志牌指示安全有序通行,夜间行车时

按照规定使用灯光。

(二)行经施工路段禁止停车逗留,严禁驶入管制区域。

(三)请服从交通警察指挥,确保通行安全。违反交通管制规定的,公安机关将依法依规处理。

(四)出行前请密切关注路况变化信息,合理规划出行路线。

(五)施工路段发生交通事故,请遵循“车靠边、摆标志、人撤离、即报警”的基本规范。应急求助电话:96122、12122
特此通告。

四川省公安厅交通警察总队
高速公路公安局一支队三大队
四川省交通运输厅高速公路
交通执法第五支队一大队
四川成渝高速公路股份有限公司成雅分公司
2022年10月21日